



Март 2024

ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА



Сегодня в номере:

- ⇒ Битва хоров
- ⇒ Прощание с азбукой
- ⇒ Первый киберспортивный турнир
- ⇒ Конкурсы, соревнования
- ⇒ Ступеньки радости
- и многое другое

С Прекрасным днём!

Дорогие наши женщины! Поздравляем вас с самым весенним и нежным праздником — 8 Марта! Желаем вам, чтобы каждый день вашей жизни был наполнен любовью и уважением, а каждый вечер — теплом и заботой близких людей. Пусть на вашем пути будет меньше препятствий, а больше радостных моментов и сюрпризов. Желаем вам, чтобы вы всегда чувствовали свою важность и ценность в этом мире, потому что вы — это настоящее чудо!



Марта

БИТВА ХОРОВ

Перед самым прекрасным праздником весны в нашей школе прошло яркое музыкальное состязание «Битва хоров» для всех учащихся школы.



Каждый класс долго и упорно готовился к этому дню. Выступления получились яркими, запоминающимися и очень творческими! А самое главное, ребята подарили себе и всем присутствующим праздник музыки, праздник весны, поздравили милых дам и девочек с 8 марта!



Определить победителей было очень нелегко: каждый

коллектив обладал яркой харизмой и показал оригинальность исполнения и сплоченность команды, поэтому каждому классу наше жюри присудило не только места, но и отдельные номинации!

Ступеньки радости

В рамках школьного Клуба психологической помощи прошло очередное занятие по Программе "Ступеньки Радости", в котором приняли участие родители и дети начальных классов.

Эта Программа направлена на помощь родителям в воспитании детей, в улучшении детско-родительских отношений, на гармонизацию микроклимата в семье, понимание друг друга и умение договариваться друг с другом.

Программа продолжается по май месяц, занятия проходят 2 раза в месяц, продолжительность занятия 1 час.

Начало занятия в 17.00 часов.



КЛУБ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

Место, где вы сможете...

- ✓ Быть услышанными и принятыми
- ✓ Найти ответы на свои вопросы
- ✓ Найти выход из трудной ситуации
- ✓ Сориентироваться в выборе профессии

Ольга Евгеньевна Скибинская
Кризисный и клинический психолог
Психолог-консультант, педагог-психолог

Задайте свой вопрос по WhatsApp, Telegram 8-912-709-17-92

Голубая лента

22 марта в КОГОБУ СШ с УИОП пгт.Юрья состоялась всероссийский флешмоб "Голубая лента-2024". Учащиеся нашей школы узнали больше новой информации о водных ресурсах.

Целью флешмоба является привлечение внимания общественности к проблемам всемирного океана. Ведь мусор, отходы, которые человек сбрасывает в водоемы, вредит не только обитателям водной стихии, но и самому человеку.

После увлекательной беседы о значении воды в жизни каждого человека, ребята дружно станцевали танец в честь воды. Флешмоб ребятам показывали воспитанники ЮЦ-КиД "Космос" из танцевального коллектива "Play".

Прощание с азбукой

13 марта прошел праздник «Прощание с азбукой». «Прощание с Азбукой» — большое событие в жизни первоклассников, ведь это первая школьная победа.



Для юных читателей последняя страница Азбуки стала дверью в новую

жизнь, где так много интересных книг. Для каждого ребенка изучить все буквы и освоить чтение — это очень большое достижение. Целью праздника было сохранить интерес к познанию нового и вдохновить детей на следующие победы.

Праздник прощания с Азбукой прошёл в весёлой игровой форме. Ребята выполняли различные игровые задания, ещё раз вспомнив буквы, правила, которые уже изучили и просто весело провели



время. Затем настал торжественный момент — всем вручили диплом «Азбуку прочёл». Это первая серьёзная награда первоклассников в их школьной жизни, которая станет основой для получения новых знаний.

Праздник прощания с Азбукой — начало пути к новым знаниям и победам. Желаем первоклассникам успехов в учёбе и всегда хорошего настроения.

Первый кибертурнир



22 марта был проведен первый киберспортивный турнир в истории нашей школы. В нем приняли участие 6 команд по 5

человек в каждой. Дисциплина, по которой проводился турнир, Standoff 2, игра, в которой важны не только умения игрока, но и командная работа.

Всем участникам турнир очень понравился. Ученики с удовольствием провели свое время и окунулись на несколько часов в мир киберспорта. На турнире царил дружеская атмосфера, ведь на несколько часов ребята разных возрастов и из разных классов были объединены общим увлечением.

Поздравляем победителей турнира, а тем кто не занял призовые места пожелаем удачи в следующих турнирах.



Отдельную благодарность хочется сказать ученику 11 класса Маурину Егору, который предложил организовать данный турнир.

«ПРОФЕССИОНАЛЫ»

25 по 28 марта состоялись соревнования по компетенции "Организация экскурсионных услуг. Юниоры" регионального этапа чемпионата по профессиональному мастерству "Профессионалы" в Кировской области.



Нашу школу на чемпионате представил обучающийся 8 класса Александр Ануфриев, экспертом-наставником была Жанна Анатольевна Ладыгина.

Участников компетенции "Организация экскурсионных услуг. Юниоры" гостеприимно встретила площадка в Центре технического творчества. В первый день после знакомства с рабочими местами конкурсанты вместе со своими наставниками посетили музей и производственные цеха фабрики игрушек ОАО «Весна».



«ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА» -

общешкольная газета

Выпуск № 7

Март 2024

Над выпуском работали:

- комитет печати и информации ДО ШКИД
- Фабричнова А.Д. —руководитель комитета печати и информации

Наш адрес:

613600 г.пгт Юрья, ул. Ленина,13

Внутри школы распространяется на халяву! Приказ: читать газету по принципу «прочитал - передай другому»!



